Tect no ¢usunke MexaHuyeckue
BOJIHbI 3@ 1l3a 1 Knacc

[oTOBbLIE MaTepuansl ona TecTupoBaHusa TecT no ¢usnmke MexaHu4yeckue
BONHbI 3a 13a 1 k/jlacc Cc oTBeTamu

BapuaHT 1

Al. Kak cBfizaHbl Mexgy cobon CKOpOCTb V, OJSIMHa BOJSIHBI A M nepuop
konebaHum T 4YacTul B BOJIHE?

1) A = vT
2) A =vVv/T
3) A=T/v
4) A = 1/vT

A2. [lo NoOBepxXxHOCTW BOObl pacnpocTpaHsfAeTCcs BONHaA. PaccTtosHue
Mexny Onuxanwmmm rpebHAMM BONMHbLI U BNAAMHOW PaABHO 2 M, Mexay
bnnxanwmMmn rpebHaMum BONHb — 4 M. KakoBa OJ/INHA BOJIHbI?
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A3. HabnwpaTtenb HaxoguTCAa Ha paccTosHMM 85 M OT OTBECHOW
CKanbl. Yepe3 Kakoe BpeMsi OH YC/bIWMT 3XO0 OT MPOU3HECEHHOro UM
3Byka? (CKOpoCTb 3ByKa B BO3fyXe MNPUHATbL paBHOM 340 M/cC.)

)
)
)
)

A4. Puibak 3aMeTun, 4TO0 rpebHM BOMAHLI NPOXOAAT MUMO €ro Js0AKHu,
CTOfIWEN Ha sdKOpe, 4Yepe3 Kaxable 6 C, a pacCTodaHME Mexay
cocegHuMn rpebHAMM npuMepHO paBHO 20 cM. KakoBa CKOpPOCTb
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1) 0,03 M/cC
2) 3,3 M/c
3) 3,6 M/cC
4) 0,06 M/cC

Bl. MuMo HenopBuxHOro Habnwpatens 3a BpeMa t, paBHoe 5,0 c,
npownn N = 3,0 rpebHs BonH. KakoB nepuon KonebaHM 4acTul BOMAbI
T?

Cl. lMonepe4yHaa BOJSIHA pacnpoCTpaHAeTCA BAOOJb HATAHYTOro

WHypa CO CcKopocCcTbl v = 1,8 M/C npu 4vactote v = 3,0 ly. Yemy
paBHa pa3HoCcTb (a3 A@ konebaHuMi OBYX TOYeK, CTOAWMX OpPYyr OT
opyra Ha pacctofHue Ax = 0,20 ™M?

BapuaHTt 2

Al. Kak cBsd3aHb Mexgy cobouM CKOpOCTb V, [OJINHA BOJHbB A W
yacToTa konebaHun 4YacTuy v B BOJIHE?

1) v = Av
2) v = A/vV
3) v = v/A
4) v = 1/vA

A2. Kakoro Tuna MexaHW4yecCKuMe BOJIHbl MOTYT pPacCnNpOCTPaHATbLCA B
BO3QyXe W 3eMHOM Kope?

1) TonNbKO NPOAOSbHbIE

2) TONbKO rornepeyHsle

3) nNpoaosibHbIE M MNOMNepeyHsble

4) B BO3OyXe — MNPOOOJibHbie, B 3EMHOW KOpe — MnonepeyHbie U
NpoaoSibHblE

A3. BonHa c 4yacTtoTtoum konebaHus 165 Iy pacnpocTpaHaeTcs B
cpepe, B KOTOPOM CKOPOCTb BONIHb paBHa 330 M/c. YeMy paBHa
OJIMHA@ BOJIHbI?
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A4. Ypap rpoMa 6bin ycnblwaH yepe3 8 C nocne TOro, Kak CBEpKHyna
MONHUA. Ha KakoM pacCcTofaHuMM OT Habnwpatens npousowesn rpoMoBOU
pa3pan? (CkopocTb 3ByKa 343 M/cC.)

1) 3,5 km
2) 2,7 KM
3) 1,37 kM
4) 4,2 KM

Bl. [Mapoxopm, npoxomsawun no o3epy, Bo3byoun BONHY, KoTopasd
powna po 6epera 4yepe3d t = 1,0 MuMH. PacctosiHue | Mexpy
cocegHuMn rpebHaMu BonHbL paBHO 1,5 M, a BpeMa T Mexay OByMs
nocneposaTesibHbLIMKM ygapaMu BOJSIHbI 0 beper paBHo 2,0 c. KakoBo
pacctosHne oT bepera oo napoxopa?

Cl. CkopocTb 3BYKa B Bofge v = 1450 M/c. Ha KakoM HauWMeHblEeM
paccToaHuMnM | HaxogdaTca TOYKKM, coBepuwawwmnme kKonebaHus B
NPOTMBOMONOXHLIX $a3ax, ecnum 4vacTtoTa KonebaHumn v paBHa 500 u?

OTBeTbl Ha TecT no ¢usuKke MexaHuyeckue BOJHbI 11 Knacc
BapuaHTt 1
Al-1

A2-2

A3-3

A4-1

Bl. 2,5 ¢
Cl. 120°
BapuaHTt 2
Al-1

A2-4

A3-2

A4-2

Bl. 45 M



Cl. 1,45 ™



